



ŽK Split u posjetu tvrtki Premis d. o. o. Makarska

06.11.2015

U petak, 6. studenoga, predstavnice ŽK Split Danica Poparić-Majić i Ana Mikulić, posjetile su tvrtku Premis d. o. o. Makarska, koja se bavi proizvodnjom sladoleda.

Tvrtkom upravljaju braća **Toni i Zoran Premeru**, a trenutno je zaposleno osam radnika, dok se taj broj u sezoni kreće oko 20. Obiteljska tvrtka osnovana je prije 23 godine, a od 2010. uvođenjem novih tehnologija te osmišljavanjem i primjenom vlastitih inovacija u proizvodnji bilježe stalni uspon.

Pogon od tisuću četvornih metara opremljen je najnovijim proizvodnim linijama te je, uz investiranje vlastitih sredstava, dijelom financiran i bespovratnim sredstvima iz Poduzetničkog impulsa Ministarstva poduzetništva i obrta.



Godišnja proizvodnja iznosi otprilike 320.000 litara sladoleda pa je tako Premis d. o. o. dosegao status drugoga najvećeg proizvođača u Hrvatskoj. Proizvodnu paletu čine ugostiteljski, obiteljski i konfekcijski sladoled te preljevi za sladoled. Inovativni način oblikovanja kupole sladoleda u kadicama, svježinu i trajnost proizvoda smatraju svojim najvećim prednostima u odnosu na konkurenciju.

Linija za proizvodnju sladoleda upotrebljava se svega pola godine te zato traže načine kako bi i ostali dio godine iskoristili kapacitete. Kao bitne stavke u svom poslovanju i razvojnim planovima ističu vrlo zahtjevan proces dobivanja bespovratnih sredstava za male tvrtke te konstantne potrebe za usavršavanjem djelatnika i praćenjem svjetskih trendova na tržištu hrane.

U tom smislu izrazili su želju da HGK predvidi sredstva za potporu tvrtkama koje samostalno nastupaju ili posjećuju neke od vodećih svjetskih sajmova (primjerice Sajam sladoleda i slastica SIGEP u Italiji).

Predstavnice ŽK Split predstavile su im nove usluge HGK; Vaučeri za EU projekte, Vaučeri za učitavanje pročišćenih zakona, Poduzetnik-izvoznik i Tenderi.hgk.hr, upotrebu znakova kvalitete HGK te druge aktivnosti koje su u tijeku poput nastupa na sajmovima uz sufinanciranje i organizaciju HGK, različite edukacije, poslovne susrete i ostale usluge koje su na raspolaganju članicama HGK.